

ÉPÍTŐK *Hírlevél*

ARÉV Baráti Kör Egyesület Kiadványa

V. évfolyam 3. szám (22)2008 .május

Megjelenik alkalmanként

MEGHÍVÓ

A 2008. évi székesfehérvári

ÉPÍTŐK NAPJA

rendezvényeire, melyet a Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző Iskola területén

Székesfehérvár, Balatoni u. 143.

alatt rendezünk

2008. május 31-én szombaton

Az ARÉV Baráti Kör Egyesület, az
ÉVOSZ Szárazépítő Szakmai Tagozata és a
Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző Iskola
szervezésében,

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Fejér Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara, a Fejér Megyei Építészek Kamarája, és a Fejér Megyei Mérnöki Kamara
védnökségével és támogatásával, újra megrendezésre kerül az Építők Napja.

Az ünnepség kiemelkedő programja az **Építőipari Nívódíjak átadása**.

Várjuk a Baráti Kör minden tagját, valamint az ARÉV nyugdíjasait, mindenkit, aki jó szívvel
gondol vissza volt munkahelyére. Várjuk családtagjaikat, gyermekeiket unokáikat, minden
barátjukat és ismerősüket.

Találkozunk egymással azok, akik sokat gondolunk az együtt töltött hosszú évekre, cseréljük
ki emlékeinket, örömeinket, gondjainkat.

Töltsünk el vidáman együtt egy szép májusi szombatot.

Gondoskodtunk arról, hogy mindenki jól érezhesse magát és megtalálja a neki tetsző
programot. A közös ünnepünkre meghívtuk a város minden építésüggyel foglalkozó szervezetét
és személyét. Ez a nap tehát a város építőinek ünnepe lesz.

Székesfehérvár, 2008. május

Az ARÉV Baráti Kör elnöksége

Arcok az ARÉV történetéből

Úgy gondolom, hogy a kőműves szakma képviselőjének Marton Ferencnek bemutatása után most a szerelőipart célszerű egy kicsit megismernünk. **Hallgassuk meg Borbély Béla történetét.**

Az építőiparral való találkozásom kezdődik a beszámoló több mint 60 évvel ezelőtt, 1946-ban történt meg, mint a Gépipari Technikum diákja három nyáron át az Andráska cégénél a 8-as út felújításán dolgoztam, viszonylag jó körülmények között, tisztességes fizetés és megbecsülés mellett.

Az iskola elvégzése után 1949 őszén egy budapesti székhelyű, de fehérvári kirendeltséggel is rendelkező cégnél jelentkeztem dolgozni, a „vasalóház” volt központi épületünk. Munkánkat az ország számos helyén végeztük, én elsősorban a székesfehérvári laktanyákat, és kórházakat említeném. A létszám jelentős része budapesti volt, jól emlékszem arra, hogy igen nagy számú bádogos is segítette munkánkat.

1950-től 53-ig katonaság következett. Pápára vonultam be. Itt töltöttük a téli hónapokat, tavasztól ősziig Csupakon sáttortáboroztunk. Onnan indultunk, a nem ritkán 40-50 km-es menetgyakorlatra is. Ha ez sikeres volt jöhetett az eltávozás. Őrmesterként szereltem le, valószínű jól végezhettem a munkámat.

1953 őszén az akkor már 71/8-as számú vállalatnál jelentkeztem dolgozni, a Vöröshadsereg utca 8-ban, a valamikori Dosztál házban, ahová időközben a szerelőipar költözött. Fizetésem 900 Ft-ban lett megállapítva. Az erről szóló értesítést Kaposvári Ferenc igazgató, Paudics Béla munkaügyi vezető, Szijjártó István szakszervezeti vezető és Csöngedi István bérosztályos írta alá.

Erről az időszakról elsősorban munkatársaim megemlékezésével szeretnék emlékezni. Az előregyártó részlegnél Tóth Mihály, Kajfis Jánosné, Szabó Ferenc. Nálunk dolgozott Egyed Mihály, Rappai János, Rózsa István, de Bogárné Irénke és Pintér Työtyi, akik az akkor sikeres kosárlabda csapat tagjai voltak és így külföldre is eljutottak. Beszámolóikat szájatva hallgattuk.

A legtöbb kollegának ez volt az első és egyben utolsó munkahelye is. Megemlítem munkatársaim közül Jámborházi József, Hegyi Antal, Fodor József, Tátrai Károly, Kréger Jánosné, Arany Imre, Juni Sándor, Minárovics József, Szigeti Ferenc, Vizler Istvánné, Guber István nevét.

Sugár Sanyi bácsi, aki elődöm volt az alvállalkozói ügyek intézésében, különösen közel állt hozzám.

Völgyi Imréné és Mák Károlyné a bérelszámolást végezte, az ismert nehéz körülmények között. Itt dolgoztak a Gájer testvérek is, javították a rendkívül rossz állapotú autót.

Egy-két történetet mesélek ebből az időből. A Horgos brigád (velük dolgoztam együtt a legtöbb esetben) egyik legszorgalmasabb tagja a kiterjedt Batthyany család egyik leszármazottja Bálin volt, aki zokszó nélkül végezte a legnehezebb fizikai munkát is, gyönyörű szép árkokat tudott ásni.

Egy másik esetben Parrag Józsi bácsi azzal büszkélkedhetett, hogy nevelőmunkája nyomán Somogyi László miniszter, Bagyinszky András pedig Csőszer vezérigazgató lett, a fiúk nyári gyakorlatukon ugyanis mellette dolgoztak.

Gyakran végeztem társadalmi munkát is, szívesen emlékszem Falusi József és Rácz László nevére, a tekézökre, a

kosárlabdázó fiukra és lányokra, akik akkor a Kossuth utcában szerepeltek.

Időközben Reichardt Béla segítségével átmeneti lakáshoz jutottunk a Selyem utcában, ahol 1966-ig éltünk. Innen tudtunk később ismét a vállalat közreműködésével a József utcába költözni, ahol jelenleg is élünk. Feleségemet ugyancsak a szerelőiparnál ismertem meg, ő is bérelszámolással foglalkozott.

A lelkes társadalmi munkámnak súlyos következményei lettek. 1956 októberében az akkor szokásos forradalmi gyűléseken jelentkeztem az élelmiszer szállítmányok Budapestre kísérésére. Valószínű, hogy a szűkös készletek vagy a rövid idő miatt nem kerültem bevetésre, vagyis nem mentem sehová sem. A dologból mégis nagy baj lett. Nehéz kihallgatások után büntetésből egy év fizikai munkára lettem visszaminősítve, a dudari szánbánya építkezésén, rendkívül rossz körülmények között kellett dolgoznom, egészségem jelentősen megromlott. Riedlmayer István és Fúják Ferenc jóvoltából egy év múlva visszakerültem régi beosztásomba.

A forradalom idején a Vöröshadsereg úton nagy jövés-menés volt, nálunk ülésezett az „informális” forradalmi bizottság, Riedlmayer István, Mátyás Sándor, Révfy László, Paulay Ernő, Csöngedi István, Szalai Alajos, és mások részvételével. Vajon miről lehetett ott szó?

1964-től 1974-ig a központba kerültem csoportvezetőnek, a szerelőipari alvállalkozói munkák szervezésére, és lebonyolítására. Sokat segített munkámban Gelei Sebestyén osztályvezető, aki szintén alapító tagja vállalatunknak.

Ebben a minőségemben lettem lebonyolítója a központi telepi kazánház átépítésének, a szenes kazánok gáz üzeműre lettek kicserélve, 1974 év folyamán. Itt egy szerencsés kimenetelű kazánrobbanás is történt, ami a kivitelező Csőszer hibájából adódott. A munka szervezése egyébként rendkívül nehéz volt. Részben a rövid határidő, részben a munka újszerűsége miatt. (pl. az üzem alatt lévő gázvezetékre kellett rácsatlakozni)

Kicsit keserűen kell megállapítanom, hogy szerintem az itt végzett lelkiismeretes munkám nem nyert elismerést, utólagos ellenőrzések és más kellemetlenségek értek elég hosszú ideig. Talán e miatt is a központi telepre kerültem Baranyi József mellé főtechnológusnak. Életem ezen szakaszát nem érzem túl sikeresnek.

Amíg Béla története jobbra fordul én is elmondok egy-két történetet a szerelőiparral kapcsolatban. Az 1970-es évek végén építettük a műjégpályát. Az ilyen jellegű építménynek sem tervezési, sem kivitelezési tapasztalata nem volt Magyarországon. Ezért történhetett meg az a kellemetlen eset, hogy az ünnepélyes átadásra minden elkészült, csak a jégkészítés nem sikerült. Hiába kerítették elő szirénázó rendőrautóval a tervezőt, hiába állt ott a teljes főnökségünk, csak a vízben lehetett tocsogni az ünnepi átadás szereplőinek. Hogy pontosan mi volt a baj, azt csak a bennfentesek tudják, de valószínű nem mi voltunk a főbűnösök, mert különösebb következményre nem emlékezem. Az épület egyébként rossz csillagzat alatt születhetett, mert a tetőszerkezet, amit később nem mi építettünk, az 1999-es nagy hóesés következményeként nagyon jelentős területen beszakadt – Most meg a jégkorong csapat szerepelt le az osztrák bajnokságban, igaz hogy a magyart megnyerte és a szuperkupát is.–

Másik eset, amit Bélától halottam, a szerelőipari lakatosokról szól. Az alapozó festés piros színe megfestette az üzem körül
(folyt. az 5. oldalon)

ÉPÍTŐK NAPJA 2008

Program

- 9.00 Székesfehérvári Ifjúsági Fúvószenekar** műsora
9.30 Megnyitó, az ÉPÍTŐIPARI NÍVÓDÍJAK átadása
Warvasovszky Tihamér Polgármester, országgyűlési képviselő

10.00-14.00 Országos Szárazépítő Szakmai Verseny

Műsor

- 10.00 Alba Regia Művészetoktatási Intézmény Ifjúsági csoportjának bemutatója
10.30 Anett és a Hanggyűjtők Zenekar zenél és dalol
11.00 IKARUS Néptáncgyűttes (Gárdonyi Géza Művelődési Ház) műsora
11.30 Lakatos János és társai népdal és slágercsokra
12.00 ALBA REGIA Senior Néptáncgyűttes záróbemutatója

A műsort vezeti: Nagy Judit

Kiállítások

Építési vállalkozások bemutatkozása
9.00-15.00

Sportműsor

- 12.30 Kosárlabda** Videoton-Építők nosztalgia mérkőzése
13.15 Labdarúgás
Árpád Szakképző Iskola és a Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző Iskola csapata
SÁG Rt. és Gulyás Kft. építőcégek csapatai
14.00 Akrobatikus bemutató két keréken

Minden kisgyermek ÉPÍTŐK NAPI lufit kap ajándékba.

A látogatók, résztvevők vendéglátásáról, a Szárca Csárda és Fogadó gondoskodik (hideg- és meleg ételek, csapot sör).

„Add meg minden napnak az esélyt, hogy életed legszebb napja legyen!”

Mark Twain

Kirándultunk!

2008. április 10. reggel 8 óra.

Két autóbusz indul a kirándulásra, melyet már tavaly óta vártunk.

Előjáróban elmondhatom, pontosan érkezünk mindenhova, nagyon összefogott, jól megszervezett, csodálatos napunk volt.

Utunk során a buszból gyönyörű látvány tárult elénk, a sok – sok tavaszi virág, zöldellő táj képe.

Mogyoródra érkezünk 10 órakor. Megnéztük a Hungaroringet.

Vezetőnk bemutatta a pályát és a vezérlő szobát, ahol magas fokú technikai felszereltséggel lehet irányítani, nyomon követni a versenyzőket, az egész pályát. (Természetesen egy nő erről nem igazán tud beszámolni. Látni kell, az az igazi! A pár motor zúgása nekem már igazán hátborzongató élmény volt.)

Hamar elszállt az idő és máris tovább indultunk Gödöllőre, ahol egy igazán finom ebéd várt minket.

Leves, pörkölt, nokedli, egy jó pohár sör és jöhet a



Kastélylátogatás.

A Gödöllői Királyi

Kastély

Magyarország egyik

legnagyobb

barokk épület-

együttese,

Budapesttől

mindössze

30 km-re található.

A

Kastélyban múzeum, hangulatos kávézó, ajándékbolt, fotóműterem, valamint exkluzív fogadásokra, gálavacsorákra, konferenciákra alkalmas rendezvénytermek várják a vendégeket. A Díszteremben és nyáron, a díszudvaron koncertek és fesztiválok



melyet április 12-én rendeztek.

Mint köztudott Erzsébet királyné kedvenc pihenőhelye volt a kastély. Erzsébet rendelkezett arról, hogy lakosztályát kedvenc virága, az ibolya színével megegyező kárpitokkal burkolják.

Kertjébe ibolyát és árvácskát ültettek.

Erre a hagyományra építve kora tavasszal virágba borul a kastély.

Érdeemes ide családi programot szervezni, igen kedves meglepetések várják a látogatókat. A kastély megtekintése kb. két óra volt, ez alatt az idő alatt sok szépet láttunk, vezetőnkől és társainktól érdekes történeteket hallottunk. Igen gyorsan, jó hangulatban telt el az idő, végére értünk a kastélylátogatásnak.

Aki többet és részletesebben szeretne tájékozódni a Kastélyról, látogasson el a honlapjukra, melynek címe: www.kiralyikastely.hu

Indultunk hazafelé. Kedves barátainkkal jókat beszélgettünk, így aztán az idő csak úgy repült és már itthon is voltuk.

Köszönjük a szervezőknek a pontos, precíz munkájukat, hogy ilyen frappánsan, mindenki meglegedésére megszervezték, és ez által szint varázsoltak életünk szürke hétköznapijaiba.

Szervezők:

Dr. Kissné Sinka Klára

Hufnágel Lóránt és felesége Ági

Tombor Istvánné Pici

Kiss József a mi „Vezérünk”

Köszönjük, öröm volt ismét együtt lenni.

Virág Zsuzsa

kerülnek megrendezésre. Magyarország egyetlen helyreállított, barokk kőszínházában operaelőadásokat, komolyzenei programokat tekinthetnek meg a látogatók. Ott jártunkkor már láttuk az „Ibolya Nap” előkészületeit,

ültetett bokrokat. Híre jött, hogy telepi szemle következik, ami általában nem sok jót jelentett. A festők a bajt megelőzendő vételeztek zöld festéket, és munkaidő után a bokrokat átfestették. Ezzel kapcsolatban a szemle jegyzőkönyvbe nem került semmi sem. Megúszták a dolgot. Lehet, hogy a történet az idők folyamán kicsit megszépült, talán csak részben igaz, de akkor is jellemző. Kérdezem most hány festő és mennyi festék van a telepen? Talán már bokor sincs.

Időközben Béla helyzete is egyenesbe került. Főművezetőként 1976-tól ismét jelentős munkákon tevékenykedett.

A vállalat és a szerelőipar részére is jelentős munkának számított a Balatonpart, Balatonkenese, Tihany, Balatonföldvár, de elsősorban Balatonaliga, az igényes megrendelő és a rendkívül rövid határidők miatt. Sokat segített ezeknél a munkáknál a megrendelő képviselőjeként Bartos Dénes főmérnök is. Bélával és Farkas Lacival, aki abban az időben 1969-1975-ig a legtöbb balatoni munka építésvezetője volt egy kis összeállítást készítettünk a régi szép időkről és a résztvevőkről.

Balatonaliga üdülő és környezete ahova 1963-tól záróráig dolgoztunk: Hufnagl Lóránt, Harangozó György, Rottler János, Domján Jenő. Hegedűs István főépítésvezető, Vendég Jenő, Csizmadia László, hegedűs István művezető, Gelényi András, Varga Imre, Kótai László,

Balatonvilágos-Aliga: Csuthy László

Balatonföldvár: Takács Imre, Cservenka Géza, Mohai Győző, Almásyné Pál Vilma, Pál István

Tihany: Bögyös József, Horváth István (Puttyos), Ruprecht László

Balatonfüred ÉGSZI: Faragó Kálmán, Zólyomi József. ez volt egyébként a cég első alagútszalus épülete.

Káptalanfüred: Fehérvári István

Balatonkenese: Kaleszdorfer József, Babolcsai Lajos

Szak-szerelőipar részéről : Jámborházi József, Borbély Béla, Fodor József, Takács János, Somogyi László, Horsa Lajos, Szabó Ferenc.

Tudjuk hogy a felsorolás rendkívül hiányos, esetenként több száz, de inkább ezer ember dolgozott a térségben, de az emlékeket felidézni talán ennyi is elég.

Abban mindhárman egyetértettünk hogy Gáspár Lajos nélkül kevesebbre jutottunk volna. Szakértelme, szorgalma, és esetenként a tihanyi visszhangot is pótolni képes hangja sokat lendített a kivitelezés menetén.

A 80-as években folytatja Béla, elsősorban az ipari létesítmények kivitelezésében vettem részt. Különösen a Videoton térségében dolgoztam sokat. Az itteni kivitelezés vezetői mások mellett Nagy Zoltán, Hegedűs István, Gyalog János, Sárkány Ferenc, Kótai László, Krémer Péter, Kótai Károly, Kukuly Zoltánné, Tóka Tiborné, Gelei Péter, Pakodi Gábor, Kozula István, Kótai Károly.

A villanszerelést Molnár József irányította.

Külön említést érdemel GMK szervezetünk, 20 fővel igen komoly munkákat is el tudtunk végezni, ami jó volt a vállalatnak is és természetesen nekünk is.

Több mint 40 év, sok-sok munkával, szép emlékekkel hamar eltelt. 90-ben mentem nyugdíjba. Az időmet teljesen leköti a család az unokák és a Balaton. Szabadidőmben járom az országot, kihasználom az ingyen utazás lehetőségét. Kívánom mindenkinek, hogy ugyanígy tehesse, hosszú-hosszú ideig.

Lejegyezte: Szendrői Péter

Beszámoló

Az eredeti programnak megfelelően sor került Dr. Lukács László néprajzkutató előadására a „A tisztas ipar emlékei” címmel.

Minden jelenlevő nevében is mondhatom érdekes előadást hallottunk és sok figyelemre méltó kiállítási tárgyat nézhettünk meg.

Megtudhattuk, hogy a „Céhek” mint az iparosok érdekvédelmi szövetségei a középkortól 1376-tól a XIX. szd. utolsó harmadáig működtek, segítették a gazdasági haladást. Munkájukat szigorú rendben és szabályzatok között végezték, hivatalos dokumentumaikat mives ládában őrizték, és díszes korszokkal is rendelkeztek, mely jelképezte tevékenységüket.

Az 1872 évi általános ipartörvény a céhrendszert megszüntette, helyüket az ipartestületek vették át, de a hagyományok tovább éltek.

A székesfehérvári Ipartestület 1877-ben alakult Felmayer István gyártulajdonos vezetésével. Külön fejezet a témáról megjelent könyvben és a kiállításon is a régi hagyományok tovább élése.

Pontos adatokat tudtunk meg a háború előtti időszak iparosságának számáról, az általuk végzett munkáról, kulturális és egyházi tevékenységükről.

A látottakról és a hallottakból kiemelném még a következőket.

Dr. Lukács László az ismertetés keretében külön köszönetet mondott Kiss József vezérigazgatónak ezért, hogy több mint egy évtizedig a Múzeumok Baráti Körének elnökeként segítette és támogatta a múzeum munkáját, ez volt az „Aranykor”.

Azt hiszem erről a dolgról annak idején mi ARÉV-esek keveset hallottunk. Itt tudtuk meg azt is, hogy a múzeum igazgatójának Dr. Lukács László feleségét Demeter Zsófiát nevezték ki, aki nekünk már több alkalommal is adott színvonalas ismertetőt a közel és régmúlt időkből.

A fényképeken ismerős arcokat is láttunk, a Prohászka templom építői között felismertük a fiatal Tóth Ferenc építőmestert, aki hosszú ideig vállalatunk építésvezetője volt, és később műszaki ellenőrként is segítette munkánkat.

Steiner Béla asztalos műhelyéről több dokumentum is látható volt. A gépeket, és a munkások csoportképét megnézve most már érthető, hogy Steiner János bátyánk, aki alapító tagja vállalatunknak honnan örökölte a pontosságot, a szakértelmet, és a becsületes hozzáállást.

Külön öröm, hogy dr. Lukács László édesapja kőműves iparos volt. Mindig mondtam, rendes szakma a mienk, kőműveseknek és általában az építőiparosoknak tehetséges gyermekeik születnek. Az unokák képességei pedig minden várakozást felülmúlnak. Ugye így van kedves szülők, nagyszülők?

Időközben megtudtuk, hogy Dr. Lukács László tudományos munkásságának elismeréseként Fejér Megye Díszpolgára kitüntetést kapta meg. Ezúttal is gratulálunk neki.

Szendrői Péter

A 2008. március 28-i közgyűlést megelőzően Fertő Imre nagysikerű filmbemutatót tartott Erdélyi utazásáról. A látottakról néhány sorban lapunk hasábjain is beszámol.

2004. június 2-12 között 10 napot töltöttünk Erdélyben. Az utat számunkra egy Balmazújvárosban lakó rokonunk szervezte, aki 15 éve rendszeresen jár Csíkszeredára, az ott lakó mérnökházaspár barátaihoz, akik most már a mi barátaink is. Királyhágó, a Sebes Körös forrása, Kolozsvár, Korond, Farkaslaka érintésével érkezünk Csíkszeredára. Az utat úgy szervezték, hogy odaérkezésünk az 1000 Székely Lány Találkozóját megelőző napon történjen.

Ezzel kezdődött lényegében erdélyi programunk. Csíksomlyó az erdélyi magyarság egyik legnagyobb és legfontosabb Mária búcsújáráhelye. A neobarokk stílusban épült ferences kegytemplom megtekintése után felkapaszkodtunk a felette lévő hegy nyergébe, ahol a Találkozót tartották.

A szentmise végén több ezer ember énekelte el a magyar és a székely Himnuszt. Ezt követően néptánc, népzenei és énekműsor, lovasverseny szórakoztatta az egybegyűlteket.

A következő napokban a környéken kirándultunk. Először Gyimesben jártunk egészen az úgynevezett "Gyimesi átjáróig" melynél húzódik az 1000 éves határ. A Békás-szoros, a Gyilkos tó, és Gyergyószentmiklós megtekintésével zárult utunknak az a része, melyet a közgyűlésen bemutatott film tartalmaz.

Az út további részében jártunk többek közt Tusnádfürdön, a Szent Anna tónál, a torjai büdös barlangnál, Borszáken, Parajdon a sós fürdőben és a sóbarlangban, Székelyudvarhelyen. Az önzetlen, kedves erdélyi barátainktól abban a reményben elbúcsúzva, hogy mielőbb Magyarországon találkozzunk Beszterce és Nagybánya érintésével érkezünk haza.

Erről az útról készült két részes film próbálja megőrizni a sok szép emléket, barátainkat, ismerőseinket.

Fertő Imre

Tájékoztató a közgyűlésről

A március 28-ára meghirdetett időpontban megtartottuk éves rendes közgyűlésünket, az előző Hírlevélben meghirdetett napirendekkel.

A közgyűlést Szendrői Péter alelnök vezette.

Az írásban előre megküldött 2007 évről szóló jelentés az egyesület elnöke szóban kiegészítette.

E szerint egyesületünk életét, működését megnyugtatónak, megalapozottnak lehet ítélni.

A közgyűlés a 2007 évi beszámolót és közhasznúsági jelentést egyhangú határozatával elfogadta.

Hasonlóan egyhangú határozat született a 2008 évi programról és az éves költségelőirányzatról is. A közgyűlés elfogadta Szőke Jenő és Tánzos László elnökségi tagok saját kérésre történő felmentését, és helyükbe Gyalog Jánost és Nagy Jánost választotta meg új elnökségi tagoknak.

Az alapszabály értelmében a vezetőséget az alakuláskor 5 évre bízta meg a közgyűlés, így 2009 év elején a rendes évi közgyűlés keretében új vezetőséget kell választani. Ennek előkészítésével az elnökség javaslata alapján a közgyűlés Szendrői Pétert a jelölő bizottság elnökének, Benke Józsefet és Farkas Lászlót pedig a jelölő bizottság tagjának megválasztotta, és megbízta az új vezetőségválasztó közgyűlés előkészítésével. Személyre szóló javaslatait a bizottság szívesen fogadja.

Tájékoztató!

➤ Jelezzük, hogy szeptember hónapra a Hiemer ház addig elkészülő II. ütemének kész állapotban való megtekintését tervezzük, mint közös programot. Remélhetőleg meg tudjuk szervezni szeptember közepe táján. Pontos adatokat a szeptember eleji Hírlevélben közlünk.

➤ Jelezzük, hogy június 1-től augusztus 31-ig az egyesületi programok szünetelnek.

Kapcsolattartás szükség esetén
telefonon: 30 749 8870

Felhívás!

➤ Felhívjuk tagjaink szíves figyelmét, hogy az alapító okiratunk értelmében az éves tagdíj befizetés időpontja lejárt. Azok részére, akik eddig nem fizették be nyilvántartásunk szerint a 2008 évi tagdíjat, a hírlevél mellé a befizetés megkönnyítése érdekében csekket mellékelünk. Természetesen továbbra is befizethető akár személyesen a Jancsár utcai székhelyen ügyeleti időben (hétfő 17-19 között), vagy rendezvényeink alkalmával.

Átutalni pedig az OTP számlaszámunkra
11736006-20364960-00000000 lehet.

Kérjük, kötelezettségüknek szíveskedjenek eleget tenni.

Kiadja az ARÉV Baráti Kör Egyesület
8000 Székesfehérvár Jancsár u.11.
Adószám: 18495717-1-07
Számlaszám: 11736006-20364960-00000000
Felelős szerkesztő: Galambos Ottó
Készült: Apolló Nyomda Székesfehérvár Zámoly u.